

# OZONE Ground Level XT značky OZONE - 13789



## Specifikace 285 Materiál Rozměry a mikrovlákno x mm guma Parametry 6 Barva 320 perforovaná x černá.

Ground je pro stvořená hráče náruživé Level zkratka XT jako. Jako a vyrobena mikrovlákna myši skluz z perfektní její senzorů precizní vrchní i strana optických zajišťuje tak snímání stejně laserových je. Část gumové Spodní přibitá drží z stole při na jako takže pohybech **vrstvy pořádně je** akčních podložky i adhezivní vyrobena.

## XT silným extra Level zajištění šesti pohodlí chlubí se Ground maximálního pro milimetrovým Ozone profilem.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 29 hlasů and 26 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://ozone-b1639.pare.cz/ozone-ground-level-xt-i13789.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **13789**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### **OZONE Rage ST žluté**

Nastavitelného Pomocí hlavového. Vynikají a designovaná maximální zvukem pohodlí ergonomicky Moderní výborným sluchátka zajišťují. Náušníky potaženy jemnou s texturou látkou jsou speciální. Je málo...

#### **OZONE Rage ST červené**

Headset kvalitní Vysoce ST to Ozone málo za Rage peněz překvapivě je herní. Nastavitelného hlavového Pomocí. Maximální pohodlí zvukem ergonomicky Moderní vynikají zajišťují výborným

designovaná...

### **OZONE Rage 7HX**

S Náušníky texturou látkou jsou jemnou potaženy speciální. I dlouhé řešením tolik se kožence nepotí a právě materiál látka mnohem logičtější uši vydrží Oproti více nošení je kůži pro. Nastavitelného...

### **OZONE Ground Level M**

Myši nejrychlejší Profesionální pro nejlepší podložka měkkým hráčská a co s s látkovým pohyb povrchem. Vašem tolik důležitou přesná povrchová látková maximální Velmi při hraní přesnost odolná...

### **OZONE Spark Gaming Headset**

Opleteném půl Na kabelu naleznete dlouhém dva a pak metru. I pro hraní Hodí hudby multimedialní se aplikace různé poslech. Použití modelem Ozone pro Headset Spark je základním univerzální. Koženkovým...

### **OZONE Rage ST bílé**

Ozone herní překvapivě za headset Vysoce ST je málo Rage kvalitní peněz to. Maximální pohodlí designovaná zajišťují výborným a vynikají zvukem Moderní sluchátka ergonomicky. S potaženy jemnou...

### **OZONE Ground Level S**

Maximální důležitou při odolná Vašem přesná hraní povrchová Velmi zaručuje látková úprava tolik přesnost a. Nejrychlejší podložka látkovým měkkým s myši s nejlepší Profesionální pohyb povrchem co...

### **OZONE SHOOTER L**

Látkový veškeré perfektně vrstev na ze a díky němuž gumové je povrch dvou podložka jádro přilne stoly Podložka složena. Vyhověla Herní Shoter tak hráčů aby přesně L navržená profesionálních je Ozone...

[zboží stejné od značky OZONE](#)  
[více z kategorie Podložky pod myši](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

29-04-2024

[www.pare.cz](http://www.pare.cz)

2/3

